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Protokół Nr XXI/2021 

Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej, która odbyła się 

w dniu 20 maja 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 9:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w Sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

15 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy 

Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Karolinę Kidawę-Kliszewską, Skarbnika Gminy Urszulę 

Pietryka, Sołtysów oraz Mieszkańców Gminy.  

 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Gminy przystąpił do ustalenia porządku obrad XXI Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż porządek obrad był przesłany Radnym  

w zawiadomieniu o zwołaniu Sesji Rady Gminy i zapytał, czy w sprawie porządku obrad ktoś 

chciałby zabrać głos? 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem porządku obrad, który był przesłany Radnym w zawiadomieniu o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

 

Za przyjęciem porządku obrad głosowało – 15 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się  

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXI Sesji Rady Gminy został przyjęty 

przez Radę jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

II. Przyjęcie porządku obrad. 

III. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji Rady w okresie 

międzysesyjnym. 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  

Kamienica Polska na lata 2021-2028, referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk  

nr 1/XXI/2021. 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

referuje Skarbnik Gminy U. Pietryka, druk nr 2/XXI/2021. 
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VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica Polska”, referuje 

Zastępca Wójta Gminy A. Najnigier, druk nr 3/XXI/2021. 

IX. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w północnej części obrębu 

Wanaty w rejonie ulicy Karoliny oraz ulicy Topolowej, referuje Wójt Gminy A. Tajber, 

druk nr 4/XXI/2021. 

X. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska wniesionej  

przez Państwa Bogumiłę i Jerzego Nowotnych, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 5/XXI/2021. 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 6/XXI/2021. 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 7/XXI/2021. 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, referuje Zastępca Wójta Gminy  

A. Najnigier, druk nr 8/XXI/2021. 

XIV. Zatwierdzenie Planu Pracy Rady Gminy i Komisji na rok 2021. 

XV. Wolne wnioski. 

XVI.    Zakończenie obrad. 

III.  Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że protokół z sesji z dnia 12 lutego 2021 roku  

był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Gminy oraz był zamieszczony na stronie BIP  

Gmina Kamienica Polska w zakładce „Projekty z protokołów sesji”. Radni mogli zapoznać się  

z jego treścią przed sesją i wnieść uwagi. 

 

W związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad przyjęciem protokołu z XX Sesji Rady Gminy Kamienica Polska. 

Za przyjęciem protokołu głosowało – 15 radnych, przeciw – 0 radnych, 0 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że protokół z XX sesji został przyjęty przez Radę 

jednogłośnie. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym. 

 

Wójt Gminy Adam Tajber złożył sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym. 

(Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

V. Sprawozdanie z działalności Przewodniczących Komisji  Rady w okresie  

międzysesyjnym. 

 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Wiesława Strąk złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji złożyła sprawozdanie z okresu 

międzysesyjnego. 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych 

Grzegorz Kwiecień złożył sprawozdanie z okresu międzysesyjnego. 
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Przewodniczący Rady Gminy zarządził przerwę. 

Po przerwie: 

 

VI. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy  

Kamienica Polska na lata 2021-2028, druk nr 1/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 146/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VII. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Kamienica Polska na 2021 rok, 

druk nr 2/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 147/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

VIII. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami  

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Kamienica  

Polska”, druk nr 3/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 148/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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IX. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu  

zagospodarowania przestrzennego dla obszaru położonego w północnej części obrębu 

Wanaty w rejonie ulicy Karoliny oraz ulicy Topolowej, druk nr 4/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały ktoś chciałby zabrać głos? 

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 149/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

X. Podjęcie uchwały w sprawie skargi na Wójta Gminy Kamienica Polska wniesionej  

przez Państwa Bogumiłę i Jerzego Nowotnych, druk nr 5/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony  

na Komisjach Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, iż złożona skarga przez Państwa Bogumiłę  

i Jerzego Nowotnych jest nieuzasadniona. Zwrócił się z zapytaniem, czy w sprawie uchwały 

ktoś chciałby zabrać głos? 

 

Pani Bogumiła Nowotna zabrała głos w sprawie niewykonania przyłącza kanalizacyjnego  

do działki, której jest współwłaścicielem. 

 

Radna H. Pańczyk zabrała głos w sprawie przyłącza kanalizacyjnego do działki Państwa 

Nowotnych. Zwróciła się z prośbą o ponowne rozpatrzenie sprawy i przesunięcie w/w uchwały 

na następne posiedzenie Rady Gminy. 

 

Radna H. Pańczyk złożyła wniosek formalny o przesunięcie skargi na Wójta Gminy Kamienica 

Polska wniesionej przez Państwa Bogumiłę i Jerzego Nowotnych na następną sesję. 

 

W  związku ze złożonym wnioskiem formalnym Radnej Haliny Pańczyk Przewodniczący  

Rady Gminy zarządził głosowanie nad złożonym wnioskiem. 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 9 radnych,  przeciw – 1,  5 osób wstrzymało się 

od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że złożony wniosek formalny został przyjęty przez Radę  

i poinformował, iż projekt uchwały będzie rozpatrywany na następnej sesji. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XI. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 6/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała petycji nie uwzględnić. Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się  

z zapytaniem, czy są uwagi? 

 

W  związku z tym, iż uwag nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 
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Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 150/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji, druk nr 7/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała petycję za nieuzasadnioną.  

 

W  związku z tym, iż pytań  nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 151/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIII. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji , druk nr 8/XXI/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż projekt uchwały był omówiony na Komisjach 

Rady Gminy, w tym na Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zwrócił uwagę, że Komisja Skarg, 

Wniosków i Petycji uznała petycji nie uwzględnić.  

 

W  związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały. 

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych,  przeciw – 0,  0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Uchwała Nr 152/XXI/2021 została przyjęta przez Radę 

jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XIV. Zatwierdzenie Planu Pracy Rady Gminy i Komisji na rok 2021. 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Rady Gminy na 2021 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy  

Rady Gminy na 2021 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu 

Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Rady Gminy  

na 2021 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Rady Gminy głosowało 12 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby 

wstrzymały się od głosu, 1 osoba nie oddała głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Rady Gminy został przyjęty. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 



 

6 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2021 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu Sesji 

Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Rewizyjnej  

na 2021 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Komisji Rewizyjnej głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,   

2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Rewizyjnej został przyjęty. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw  

Społecznych na 2021 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych na 2021 rok, który był 

przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem o zwołaniu Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Gospodarki, 

Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw Społecznych na 2021 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, Oświaty i Spraw 

Społecznych głosowało 13 radnych,  przeciw – 0,  2 osoby wstrzymały się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Gospodarki, Ochrony Środowiska, 

Oświaty i Spraw Społecznych został przyjęty. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

- Zatwierdzenie Planu Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2021 rok. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że Radni zapoznali się z Planem Pracy Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji na 2021 rok, który był przesłany Radnym wraz z zawiadomieniem 

o zwołaniu Sesji Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie nad Planem Pracy Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji na 2021 rok. 

Za zatwierdzeniem Planu Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji głosowało 14 radnych,  

przeciw – 0,  1 osoba wstrzymała się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Plan Pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został 

przyjęty. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

XV. Wolne wnioski. 

 

 Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż na Komisjach Rady Gminy był rozpatrywany 

wniosek formalny Radnego Michała Otrębskiego w sprawie posiedzeń sesji oraz komisji  

w formie on-line. Poinformował, iż wniosek został poddany pod głosowanie, komisje  

nie przychyliły się do złożonego wniosku.  
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 W związku ze złożonym wnioskiem formalnym Radnego Michała Otrębskiego 

Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie. 

 

Za przyjęciem wniosku formalnego głosowało 3 radnych,  przeciw – 9,  3 osoby wstrzymały 

się od głosu. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że złożony wniosek formalny nie został przyjęty przez Radę. 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż Mieszkańcy miejscowości Romanów, którzy 

przybyli na sesję mają problem z narastającym hałasem spowodowanym nielegalnymi 

wyścigami przy dawnej restauracji „Złota sosna”. Zwrócił się z zapytaniem, czy ktoś  

z mieszkańców chciałby zabrać głos? 

 

Sołtys Sołectwa Romanów Pani Urszula Pluta zabrała głos w sprawie nielegalnych wyścigów. 

 

Wójt poinformował, iż docierały do niego informacje dotyczące nielegalnych wyścigów,  

i  że zwrócił się w tej sprawie do Komendy Miejskiej Policji w Częstochowie oraz Komisariatu 

Policji w Poczesnej, jak również do właściciela o zabezpieczenie parkingu. 

 

Radny M. Otrębski zwrócił uwagę, iż można zaprosić na spotkanie Komendanta Komisariatu 

Policji w Poczesnej, aby ustosunkowali się do zaistniałej sytuacji, by podjęli interwencję  

w sprawie wyścigów. Zwrócił uwagę, iż można zwołać sesję nadzwyczajną i poruszyć tematy, 

które nas nurtują.  

 

Radny A. Furmański zwrócił uwagę, iż w sąsiedniej gminie też był taki problem i się z nim 

uporano. Nadmienił, iż można zaczerpnąć języka u włodarzy Gminy Poczesna z zapytaniem, 

jak się z tym problemem uporali, gdyż może nam to by ułatwiło procedowanie tej sprawy.  

 

Wójt poinformował, iż zaraz na początku tygodnia spotka się z Komendantem Komisariatu 

Policji w Poczesnej i porozmawia na temat incydentów, które mają miejsce notorycznie  

oraz poinformuje zainteresowanych o prowadzonych rozmowach.  

 

XVI. Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,  

XXI Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 11:50. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


